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ATA DA 108.ª REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA CAU/PR, REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2020. 

 
Ao segundo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e quinze minutos, 1 

reuniu-se o Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Paraná – CAU/PR, na Sala João 2 

Villanova Artigas, Sede Administrativa do CAU/PR, sito à Avenida Nossa Senhora da Luz, n.º 3 

2.530, Alto da XV, Curitiba - PR. Sob a presidência de Margareth Ziolla Menezes, com os(as) 4 

conselheiros(as): Eneida Kuchpil, Ormy Leocádio Hütner Junior, Antônio Weinhardt Junior, 5 

Cláudio Luiz Bravim da Silva, Rafael Zamuner, Amir Samad Shafa, Antônio Claret Pereira de 6 

Miranda, Nestor Dalmina e Cláudio Forte Maiolino. Se fez presente os seguintes colaboradores 7 

do CAU/PR: Supervisor Alessandro Boncompagni Junior, Supervisora Elaine Cristina Nieviadonski 8 

Penteado, Chefe de Gabinete Adriano Barbosa, Ouvidor João Carlos Correia, Assessora Jurídica 9 

Larissa de Souza Gomes Moneda. 1. Abertura: Às quatorze horas e quinze minutos a Presidente 10 

MARGARETH ZIOLLA MENEZES, iniciou a 108ª Plenária Extraordinária do CAU/PR. 2. Execução 11 

do Hino Nacional Brasileiro: A Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES pediu que todos 12 

ficassem de pé e ouvissem a execução do Hino Nacional Brasileiro. 3. Ordem do dia:  A Presidente 13 

MARGARETH ZIOLLA MENEZES explicou incialmente que a pauta da reunião plenária iria tratar 14 

apenas da eleição e homologação da Comissão Eleitoral do CAU/PR, informando que em razão 15 

do que foi estabelecido junto à 26ª Reunião Ordinária do Conselho Diretor, a formação da CE-16 

CAU/PR seria composta de um representante titular e um representante suplente, indicados 17 

pelas cinco entidades de classe de Arquitetura e Urbanismo. O Conselheiro NESTOR DALMINA 18 

explicou que só houve a necessidade de se realizar uma reunião extraordinária, pois alguns 19 

conselheiros que haviam confirmado presença acabaram não comparecendo junto a última 20 

reunião ordinária, na sequência, solicitou que estes fizessem suas justificativas de ausência por 21 

escrito. A Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES pediu aos conselheiros que verificassem os 22 

nomes indicados para que pudesse começar a votação em seguida a Conselheira ENEIDA 23 

KUCHPIL sugeriu que em um primeiro momento o plenário aprovasse o encaminhamento feito 24 

pelo Conselho Diretor quanto a composição da Comissão Eleitoral para que posteriormente 25 

houvesse a homologação dos nomes indicados pelas entidades de classe. A proposta foi acatada 26 

pela Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES. Não houveram manifestações contrárias quanto 27 

a composição da Comissão Eleitoral do CAU/PR encaminhada pelo Conselho Diretor. 3.1) Eleição 28 

e homologação dos membros da Comissão Eleitoral do CAU/PR.  A Presidente MARGARETH 29 

ZIOLLA MENEZES realizou uma breve leitura dos nomes indicados por cada entidade de classe 30 

que irão compor a comissão, são estes: IAB/PR - Titular Mário Barbosa da Silva, Suplente Luiz 31 

Paulo Coelho de Almeida Reis. SINDARQ/PR - Titular Thaíse Marcela Nascimento Oliveira 32 

Andrade, Suplente Augusto Pimentel Pereira. AsBEA/PR – Titular Rafael Dal-Ri, Suplente Mauro 33 

Grande. ABEA/PR – Titular Isabel Maria de Melo Borba, Suplente Solange Irene Smolarek Dias. 34 

ABAP/PR – Titular Simoni Aparecida Polli, Suplente Valéria Romão Morellato Hardt. A matéria 35 

foi posta em aprovação, sendo esta aprovada por unanimidade pelo plenário com 09 votos 36 

favoráveis dos(as) Conselheiros(as) Eneida Kuchpil, Ormy Leocádio Hütner Junior, Antônio 37 

Weinhardt Junior, Cláudio Luiz Bravim da Silva, Rafael Zamuner, Amir Samad Shafa, Antônio 38 

Claret Pereira de Miranda, Nestor Dalmina e Cláudio Forte Maiolino 4. Encerramento: A 39 

Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES abriu a palavra aos conselheiros para considerações 40 

finais. Após o esclarecimento de dúvidas referentes ao regimento eleitoral, a mesma agradeceu 41 

a presença de todos os presentes e às quatorze horas e quarenta e dois minutos do dia dois de 42 

março de dois mil e vinte, declarou encerrada a sessão da 108ª Plenária Extraordinária do 43 

CAU/PR realizada em Curitiba/PR. Para constar, eu, ALESSANDRO BONCOMPAGNI JUNIOR, 44 

Assistente-Relator, lavro a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será rubricada em todas 45 
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as páginas e, ao final, assinada por este Assistente e pela Senhora Presidente para que produza 46 

os devidos efeitos legais. 47 

 

 
 

__________________________ 
Margareth Ziolla Menezes 

Presidente do CAU/PR 
CAU A20179-0 

 
 

       _________________________________ 
        Alessandro Boncompagni Junior 

          Assistente-Relator 
        CAU/PR 
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